

訂 正 表

コンピュータサービス技能評価試験 表計算部門3級「テキスト&問題集」(初版・第2版)の記述の一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

版	頁	訂正箇所	誤	正
初版～ 第2版	83	設問3 区分⑥ 設定内容	表記なし	・ 枠線：黒 ・ 領域：白
	95	設問3 区分⑤	横軸	縦軸
	110	設問3 区分⑥ 設定内容	表記なし	・ 枠線：黒 ・ 領域：白

※ 初 版：令和2年 7月 発行

第2版：令和2年 11月 発行